



银河下的渔灯

▲ 2021年2月18日,摄于宁波象山南田岛,这张照片曾发表于《中国国家天文》杂志。

正月初七凌晨,天蝎座伴着时隔四个多月未见的夏季银河缓缓升起。海风吹起层层波浪,远处渔灯微光点点,也好像洒落在海面的繁星。



竖直银河

▲ 2021年8月27日,摄于宁波奉化。

八月底的夏季银河,从西南横跨到东北,高高地悬在头顶,仰望星空,心旷神怡。



四明之瞳

▲ 2021年8月8日,摄于宁波四明山观景台。

遥望星空、看见青山、闻到花香,绿水青山就是金山银山。



月食流迹

▲ 这是流星吗?不,它是月食的流迹。2021年11月19日摄于宁波北仑风车公路。

食甚的时候月亮刚刚升起地平线,照片中能清晰看到月食的红色月辉划过夜空的流迹,当然还包括昴星团在内的一些星迹。

### 疫情当下,甬

上拍客刘钊在家中静下心来,整理起自己拍摄的那些星空美图。

他说,心烦气躁的时候抬头看看天吧,乌云之上总有晴空。无论处境多么艰难,头顶上那片星空永远静谧、美丽……

# 云母屏风烛影深 长河渐落晓星沉

记者 朱立奇文 甬上拍客 刘钊摄



银河之眼

▲ 2019年5月23日,摄于宁波象山东旦沙滩。吹着午夜清凉的海风,看着银河拱桥下的橙色月亮缓缓从东方升起,如同银河的眼睛一般。

甬上拍客团继续征集特约摄影师,见报稿费从优。请发作品及个人简介至邮箱4040368@qq.com。我们相信,时间和大家的反馈会大浪淘沙,体现出你的无限才华。



古寺星迹

▲ 2021年5月12日,摄于宁波鄞州区龙窟禅寺。夜色暗下来,星星在寺庙上空划出绚烂的痕迹。



▲ 2021年12月6日,中国空间站过境宁波站高速口。刘钊说拍下这一幕,他为伟大的祖国感到骄傲!